

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 48 ಡಿಪಿಐ 2014

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ,  
ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ,  
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:02-08-2014.

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ತತ್ಸಮಾನ ವೃಂದದ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಅವರ ಹೆಸರಿನ ಮುಂದೆ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಈ ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಮತ್ತು ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ವರ್ಗಾಯಿಸಿದೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಹುದ್ದೆ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ವರ್ಗಾಯಿಸಲಾದ ಹುದ್ದೆ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ
1	ದಿವಾಕರ ಶೆಟ್ಟಿ, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಳಗಾಂ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಉಡುಪಿ (ಶ್ರೀ ನಾಗೇಂದ್ರ ಮಧ್ಯಸ್ಥ ಇವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
2	ನಾಗೇಂದ್ರ ಮಧ್ಯಸ್ಥ, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಉಡುಪಿ	ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಬೆಳಗಾಂ
3	ಎಸ್.ಬಿ. ಕೊಡ್ಲಿ, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಹಾವೇರಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ (ಡಾ   ಬಿ.ಕೆ.ಎಸ್. ವರ್ಧನ್ ಇವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
4	ಡಾ   ಬಿ.ಕೆ.ಎಸ್. ವರ್ಧನ್, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ	ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಬೆಳಗಾಂ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
5	ಬಿ.ಸಿ. ನರಸಿಂಹಮೂರ್ತಿ, ಹಿರಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿ, ಎಸ್.ಎಸ್.ಎ. ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಮಧುಗಿರಿ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
6	ಜಿ.ಬಿ. ಮನ್ನಿಕೇರಿ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಬೆಳಗಾಂ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ (ಶ್ರೀ ಡಿ.ಎಂ. ದಾನೋಜಿ ಇವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
7	ಡಿ.ಎಂ. ದಾನೋಜಿ, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಬೆಳಗಾಂ (ಶ್ರೀ ಜಿ.ಬಿ. ಮನ್ನಿಕೇರಿ ಇವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ)

-ಮುಂದುವರೆಯಿದೆ-


8	ಹೆಚ್. ಮಂಜುನಾಥ್, ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಜಮಖಂಡಿ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ (ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಪ್ರೇಮಾ ಇವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
9	ಹೆಚ್.ಎಂ. ಪ್ರೇಮಾ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
10	ಈಶ್ವರ್ ಹೆಚ್. ನಾಯಕ್, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಕುಮಟಾ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
11	ಎಂ. ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ, ಕಾರವಾರ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ (ಶ್ರೀ ಹೆಚ್. ಮಂಜುನಾಥ್ ಇವರ ಬಡ್ತಿಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಹುದ್ದೆಗೆ)
12	ಎ. ಶ್ಯಾಮಸುಂದರ್, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಕೊಪ್ಪಳ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕೊಪ್ಪಳ (ಶ್ರೀ ಸಿ.ಹೆಚ್. ವೀರಣ್ಣ ಇವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
13	ಸಿ.ಹೆಚ್. ವೀರಣ್ಣ, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕೊಪ್ಪಳ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಕೊಪ್ಪಳ (ಶ್ರೀ ಎ. ಶ್ಯಾಮಸುಂದರ್ ಇವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
14	ಕೆಂಚೇಗೌಡ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಯರಮರಸ್, ರಾಯಚೂರು	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಯಾದಗಿರಿ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
15	ಮೋಸೆಸ್ ಜಯಶೇಖರ್, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಮಂಗಳೂರು, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ	ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
16	ಜಿ.ಎಂ. ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಇಳಕಲ್, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ	ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
17	ಬಿ.ವೈ. ಹಳಂಗಲಿ, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬಿಜಾಪುರ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಬಿಜಾಪುರ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
18	ಅಜಿತಪ್ರಸಾದ್, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಹಿರಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಆರ್.ಎಂ.ಎಸ್.ಎ. ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
19	ಪಾಲಾಕ್ಷಪ್ಪ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಮಂಗಳೂರು	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ (ಹೆಚ್. ಈಶ್ವರ್ ನಾಯಕ್ ಇವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ)

20	ವಿ.ಎಮ್. ಕಾಂತರಾಜು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕೊಡಗು	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಹಾಸನ (ಜಿ.ಆರ್. ಬಸವರಾಜು ಇವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
21	ಜಿ.ಆರ್. ಬಸವರಾಜು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಹಾಸನ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) — ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕೊಡಗು (ವಿ.ಎಮ್. ಕಾಂತರಾಜು, ಇವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
22	ಎಸ್. ಮಮತಾ, ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಮೈಸೂರು	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ರಾಮನಗರ (ಶ್ರೀಮತಿ ಇಂದ್ರಾಣಿ ಇವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ)
23	ಇಂದ್ರಾಣಿ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಡಯಟ್, ರಾಮನಗರ	ರೀಡರ್, ಸಿಟಿಇ, ಮೈಸೂರು (ಶ್ರೀಮತಿ ಎಸ್. ಮಮತಾ ಇವರ ಜಾಗಕ್ಕೆ)

**ಷರತ್ತುಗಳು:-** ಚುನಾವಣಾ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಬೆಳಗಾಂ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಮತ್ತು ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಚುನಾವಣಾ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡ ನಂತರ ಕರ್ತವ್ಯದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಂಡು ವರ್ಗಾಯಿಸಿದ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗತಕ್ಕದ್ದು.

[ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ].

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆಜ್ಞಾನುಸಾರ  
ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ,

  
(ಜಿ.ಆರ್. ಅನ್ನಪೂರ್ಣ)

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,  
ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ (ಆಡಳಿತ).



**ಇವರಿಗೆ:-**

- 1) ಪ್ರಧಾನ ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು (ಎ ಮತ್ತು ಇ), ಪಾರ್ಕ್ ಹೌಸ್ ರಸ್ತೆ, ಅಂಚೆ ಪೆಟ್ಟಿಗೆ ಸಂಖ್ಯೆ:5329, ಕರ್ನಾಟಕ, ಬೆಂಗಳೂರು-1.
- 2) ಆಯುಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 3) ಅಪರ ಆಯುಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ/ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ.
- 4) ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾಂ ಮತ್ತು ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.
- 5) ರಾಜ್ಯ ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ/ರಾಜ್ಯ ಮಾಧ್ಯಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ, ಬೆಂಗಳೂರು.

-ಮುಂದುವರಿದಿದೆ-